

大家好，我是 爱生活的燃烧，全网同名，欢迎关注。

每年11月中旬

，手持浦发美国运通白金卡

的同学最期待的，就是**浦发信用卡**可能会发布次年高端卡权益调整的公告。

自从浦发美国运通白金卡（俗称浦发AE白）上市以来，就凭借优秀的权益得到了市场的广泛认可。今年浦发信用卡让高端卡回归消费本质，通过消费达标可享多重礼遇。

这种改变给持卡用户带来了不少惊喜，比如浦发AE白今年消费达标，最多可获得9点乐园门票、5次接送机、8点贵宾厅、3点酒店住宿、2万航空里程等。

加之浦发信用卡今年推出的超6红包/超6积分等多个活动，让这张发行多年的高端卡依然有超强的竞争力，也让人更加期待浦发高端卡明年的权益。

今天，浦发信用卡正式发布2023年高端卡权益活动调整的公告：

涉及的信用卡	权益及活动
浦发美国运通白金信用卡 浦发美国运通超白金信用卡	全新推出缤纷文旅礼遇：2023年每季度消费达标可享1点，持美运高端卡时间连续满10年可直接享2点，全年最高可享6点。2023年生日当日消费可享6倍积分（最高6万积分），当日消费额

浦发美国运通高端卡持卡人新增缤纷文旅礼遇，每季度消费达标享1点，持卡时间连续满10年可直接享2点，全年最高享6点。

掐指一算我持浦发AE白才7年，看来只能通过消费达标了。该活动持续整个2023年，至于具体是什么礼遇，还要等到官方后续宣布。

还有个好消息是，增加了2023年生日当天消费礼遇：

消费可享6倍积分，还可以按当日消费额的6倍计入消费达标统计，这样就可以加速获得缤纷文旅礼遇啦。

## 2、加码 - 文娱类权益



### ▲今年推出的部分文博馆

今年浦发美国运通高端卡持卡人消费达标享最多9点游乐园门票权益，文化馆权益下半年才出现，让不少人倍感惊喜，毕竟很多网红或先锋艺术馆的门票不便宜。

2023年游乐园权益将加码，从三季延长到四季，全年最高12点游乐园门票，足够全家人好好去玩几次了~

另外，参与游乐园活动的持卡人  
生日当天的消费可享6倍积分，还可以按当日消费额的6倍

计入游乐园活动统计。

文化馆门票权益明年也延续了，每月消费达标享2点，全年最高24点！

至于其他商旅权益，从以往经验看，不提及就是默认延续，包括境内接送机、机场贵宾厅、酒店住宿、里程兑换等。

这样只要消费达标，明年浦发AE白又有资格竞争“神卡”了，毕竟除了商旅权益外，新增的缤纷文旅礼遇、游乐园门票、文化馆门票也挺能打的。

## 二、优化调整的权益及活动

这部分主要针对几张高端卡现有的权益进行增加或调整，涉及美国运通高端卡、Visa无限卡、万事达无价世界之极卡、银联永恒钻石卡等，下面我们一条条来看。

### 1、游乐园及文化馆礼遇

#### 2. 酒店活动

自2023年1月1日起，VISA无限信用卡现酒店活动到期后不再延期，万事达无价世界之极信用卡现IHG酒店会籍活动到期后不再延期。

今年浦发Visa无限卡是Visa线路刷卡累计合格消费满12888元，次月送2晚酒店，活动期间最多2晚。

2023年4月1日起，浦发Visa无限卡无需消费，[将直接获得4点高端卡酒店权益](#)。

而且今年可选的酒店大概只有50多家，明年的高端卡酒店权益全国有500多家，选择面更广。

今年万事达无价世界之极卡配送IHG优悦会钻石卡精英会籍，IHG今天调整了玩法，钻石卡赠送双早，但要获得行政酒廊礼遇得硬住出40晚才能选择。

对于不熟悉洲际酒店集团（IHG）的同学来说，不如明年无需消费直接获得4点高端卡酒店权益来的实惠。

对这2张卡来说，这次调整是比较大的升级。

### 3、贵宾厅权益

#### 4. 机票权益

自2023年1月1日起，VISA无限信用卡、万事达无价世界尊享信用卡机票权益到期后不再延期，已发放权益点数，客户可用至权益点数有效期到期为止。

#### 5. SPA权益

今年Visa无限卡、万事达无价世界尊享卡有机票权益，到期后不再延期。

银联永恒钻石卡主卡及附属卡各有的3点星级酒店SPA服务，权益到期后23年不再延期。

这两个算是大家使用频率较低的权益，取消甚至有点意料之中的感觉。但后续会不会推出新的权益替换呢？倒是可以期待下。

### 三、简单总结

总体来说，[浦发AE白](#)提升明显，不仅新增了缤纷文旅礼遇，还加码升级了文娱类权益，而且其他商旅权益也默认延续了。

意外之喜是[银联永恒钻石卡](#)，也有了大幅度的调整升级，增加贵宾厅之后，酒店+贵宾厅+里程权益齐全，又是一张“一卡在手出行无忧”的神卡。

而[VISA无限卡](#)、[万事达无价世界之极卡](#)也不弱，也有和另外两张顶级卡竞争的实力。

当然，[浦发美国运通超白金卡](#)仍然是无数卡友心中的神卡。

备注：2023年高端卡各类热门活动，可于2023年1月起通过官网、浦大喜奔APP等渠道查询《活动细则》，我也继续关注，有新内容再来分享。